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1. Общие положения

1.1 Студенческий куратор группы проводит организационно-воспитательную работу, которая направлена на:

- помощь в управлении студенческой жизнью вверенной ему группы;
- формирование добросовестного отношения к учебе; 
- привлечение студентов к научным исследованиям, к общественной работе; - созданию в группе атмосферы психологического комфорта.

2. Состав студенческих кураторов групп и их утверждение
2.1. Куратор группы назначается из числа студентов 3-4 курсов.

2.2. Куратор группы назначается Студенческим советом МГУПП.

2.3. За одним студентом может быть закреплено кураторство не более чем одной группы.

2.4. Освобождение от обязанностей куратора группы производится распоряжением Студенческого совета МГУПП,  после письменного заявления куратора.
2.5. Куратор имеет право:

- участвовать в обсуждении всех вопросов, касавшихся как группы в целом, так и отдельных студентов на кафедре и в деканате;

- вносить предложения по улучшению учебной, научно-исследовательской, оздоровительной  работы, культурно-бытовой жизни студентов;

- поддерживать в необходимых случаях контакты с родителями или родственниками студентов;

- участвовать в принятии решений по персональным делам студентов, представлять студентов к поощрению или взысканию;

3. Функции куратора
3.1. Информировать студентов:

- о научной жизни факультета (работе Студенческого научного общества, научных конференциях и семинарах, стажировках и т.п.)

- о работе Студенческого совета МГУПП и Студенческого совета общежитий

- об итогах успеваемости в группе
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3.2. Осуществлять контроль успеваемости и посещения занятий студентами группы.

3.3. Осуществлять студенческое кураторство:

-выявление учебных и научных интересов студентов, привлечение студентов к самостоятельной учебной, научной и исследовательской работе;

- проведение профессиональной ориентации студентов (беседы, встречи со специалистами, экскурсии);

- содействовать социальной адаптации студентов( выявлению социальных проблем студентов, вовлечение в студенческую общественную и научную жизнь).

4. Документация куратора
4.1 Дневник куратора.

4.1.1. План работы с группой, где должны быть отражены: материалы изучения группы, индивидуальная работа со студентами.
4.1.2. Списочный состав группы с указанием: года рождения каждого студента, домашнего адреса, сведений о родителях, социальном статусе, общественных поручениях, участия в кружках, где окончена школа.

4.1.3. План работы группы, охватывающий учебную, воспитательную, общественно-полезную, культурно-массовую, спортивную работу, работу в общежитии.

4.2. Отчет куратора перед Студенческим советом МГУПП дважды в год (декабрь, май).

5. Особенности воспитательного процесса на 1-ом курсе
- детальное ознакомление студентов с историей и деятельностью университета и факультета, специализациями факультета и кафедр, перспективами их развития, связями  с производственными, научными организациями и учреждениями.
- посещение музея МГУПП

- ознакомление студентов с характером и особенностями их учебы в вузе, с приемами и методами умственного труда и отдыха, организации самостоятельной работы.
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- ознакомление студентов со структурой, организацией и деятельностью студенческих органов самоуправления в учебно-воспитательном процессе.
- ознакомление студентов с работой библиотеки и порядком пользования библиотечным фондом.

- работа куратора по быстрейшей адаптации студентов к условиям университета (знакомство с традициями, правилами культурного поведения, вовлечение студентов в общественную деятельность университета, факультета, курса, группы). 

- особое внимание необходимо уделить развитию нравственных, трудовых, патриотических качеств личности первокурсника в соответствии с требованиями к будущему специалисту (акцент на воспитании способности первокурсника к нравственной оценке и обсуждению в группе общих и частных вопросов студенческой жизни; формирование и развитие деловых качеств и трудовой активности во время учебы и создания благоприятных условий жизнедеятельности студенческой группы).
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(подпись)
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